

Prywatna Szkoła Podstawowa nr 2
Prywatne Gimnazjum nr 2
im. Noblistów Polskich w Krakowie

„EDUKACJA” Sp. z o. o.
ul. Wrocławska 53, 30-011 Kraków
tel./fax 048 prefix (12) 633 60 52, tel. 632-31-87
NIP: 677-10-27-951



www.edukacja.krakow.pl
e-mail: sekretariat@edukacja.krakow.pl

Kraków, 1 września 2009 r.

Szanowni Państwo!

Prywatna Szkoła Podstawowa nr 2 im. Noblistów Polskich obchodzi w tym roku osiemnaste urodziny. 1 września otworzy swe podwoje, wraz z nieco młodszym Gimnazjum, dla jeszcze większej grupy dzieci i młodzieży. Cieszymy się, że co roku poszerza się grono rodziców i uczniów darzących nas zaufaniem. To zobowiązuje i motywuje nas do jeszcze efektywniejszej i twórczej pracy.

Serdecznie witamy wszystkich, a zwłaszcza pierwszoklasistów i grupę dzieci z klasy „0”, dla których 1 września jest szczególnie ważny, gdyż wiąże się z nowymi znajomościami, przeżyciami; ale także wyzwaniem. Witamy również uczniów, którzy dołączą do poszczególnych klas. Wszystkim życzymy, by w naszej szkole znaleźli wspaniałą atmosferę do nauki i wielu przyjaciół.

Każdy rok szkolny jest inny, każdy stawia wymagania, ale stwarza także wiele możliwości. Rok szkolny 2009/2010 wpisze się w naszą kronikę nowymi przedsięwzięciami, wydarzeniami i konkursami. Planujemy wiele imprez charytatywnych i różnorodnych działań dydaktyczno- wychowawczych. Pielęgnować będziemy także to, co buduje przez lata szkolną tradycję i wyróżnia naszą placówkę spośród innych szkół. Zachęcamy więc do aktywnego włączenia się w życie szkoły.

Życzymy wszystkim Uczniom i Rodzicom udanego roku; wielu osiągnięć i pozytywnych wrażeń. Mamy nadzieję, że podczas Święta Szkoły nie zabraknie nikogo z Państwa, kiedy zdmuchniemy świeczki z urodzinowego tortu. Zapraszamy już dziś na „Osiemnastkę Szkoły”.

Zarząd,
Dyrekcja,
Grono Pedagogiczne

NOWOŚCI

Starając się co roku doskonalić jakość pracy szkoły oraz uwzględniając sugestie i oczekiwania zgłaszane przez Państwa za pośrednictwem Zespołu Doradczego, postanowiliśmy wprowadzić w roku szkolnym 2009/2010 kilka nowości:

- **DYŻURY NAUCZYCIELI** – wprowadzamy je w celu usprawnienia kontaktów rodziców z nauczycielami, stwarzając dodatkową możliwość spotkania się z każdym uczącym. Stały harmonogram tych dyżurów udostępnimy na tablicy ogłoszeń oraz na stronie internetowej. Nauczyciele w godzinach cotygodniowych dyżurów będą także zapraszać rodziców do szkoły w sytuacjach wymagających wymiany spostrzeżeń na temat osiągnięć dydaktyczno - wychowawczych uczniów.
- **APEL SZKOLNY** – chcemy, by służył integracji naszej małej społeczności oraz usprawnił przepływ informacji. Umożliwi nam sprawniejsze przekazywanie uczniom informacji o bieżących wydarzeniach, pozwoli bez zbędnej zwłoki wyróżnić osiągnięcia poszczególnych uczniów na forum całej społeczności szkolnej, nagrodzić działania wychowanków, omówić istotne kwestie wychowawcze. Będziemy spotykać się w **każdy poniedziałek** o godz. **8.15**. W związku z tym zwracamy się z prośbą o przywożenie dzieci do godz. 8.10, aby mogły uczestniczyć w naszym cotygodniowym spotkaniu. Liczymy na zrozumienie i wyrażamy nadzieję, że zadbają Państwo o punktualność.
- **PRACOWNIA JĘZYKA ANGIELSKIEGO** – tworzymy ją w trosce o wysoki standard nauczania języka angielskiego. Stopniowo będziemy ją wyposażać w różnorodne pomoce naukowe, multimedia itp. Korzystać z niej będą przede wszystkim uczniowie kl. 0-III oraz w miarę możliwości inne klasy. Jesteśmy przekonani, że to miejsce będzie zachęcało do zabawy z językiem i rzetelnej pracy.
- **GIMNASTYKA KOREKCYJNA** – dotychczas zajęcia korekcyjne stanowiły jedynie element zajęć wychowania fizycznego. Obecnie w ramach odrębnej jednostki lekcyjnej, pod okiem specjalisty - pani Beaty Słupskiej, odbywać się będą ćwiczenia korygujące wady postawy. Zajęcia będą prowadzone w klasach 0 – V w ramach godzin przeznaczonych na wychowanie fizyczne.
- **SPORT** – podczas lekcji w-f uczniowie poznają nowe gry sportowe: rounders (popularna w Anglii gra zespołowa), frisbee (polega na rzucaniu i łapaniu, latających dysków) oraz boules (gra w kule). Zakupiliśmy także sprzęt sportowy, który uatrakcyjni zajęcia.
- **WARSZTATY Z CERAMIKI** – planujemy, że odbywać się będą kilka razy w roku. Ich celem jest nie tylko poznanie nowej techniki jaką jest ceramika, ale także rozbudzenie wrażliwości artystycznej dzieci, rozwinięcie zdolności manualnych, stworzenie okazji do wyciszenia i koncentracji uwagi.
- **PROJEKT „DZIEJE ZATRZYMANE W SŁOWACH I OBRAZACH”** – w dziejach ludzkości jest wiele wydarzeń, nad którymi należy zatrzymać się z refleksją; które trzeba dzieciom i młodzieży przypominać. Stąd nasz projekt, który realizowany będzie kilkakrotnie w ciągu roku szkolnego. Skupimy się na kilku wybranych wydarzeniach, których doniosłość będziemy przybliżać i dookreślać oraz utrwalać w słowach i obrazach. Będzie to nasza „wielka lekcja historii”, która zakończy się szkolną imprezą plenerową, wystawą prac, pokazem multimedialnym. Pierwsza odsłona już we wrześniu.
- **CYKL SPOTKAŃ „ POPOŁUDNIA Z BAŚNIĄ”** – chcemy, by biblioteka szkolna przyciągała jeszcze więcej dzieci i była miejscem ciekawych i pożytecznych zajęć. Dlatego postanowiliśmy włączyć się w ogólnopolską akcję „Cała Polska czyta dzieciom” i co tydzień spotykać się na czytaniu baśni i bajek. Spotkania poprowadzi Anna Radwańska - nasza pani bibliotekarka. Mamy nadzieję, że spotkania te zafascynują dzieci literaturą i ubogacą świat dziecięcej wyobraźni i fantazji.
- **NOWA STRONA INTERNETOWA** – pracujemy nad stworzeniem odpowiadającej najnowszym standardom strony internetowej, która będzie dla Państwa źródłem bieżących informacji o szkole. Zakończenie prac nastąpi jesienią tego roku.

GRONO PEDAGOGICZNE

W tym roku szkolnym do stałego składu naszego grona dołączą nowi nauczyciele.

Barbara Barszcz - nauczyciel dyplomowany, absolwentka Uniwersytetu Jagiellońskiego - Wydział Biologii i Nauk o Ziemi. Studia podyplomowe z przygotowania do życia w rodzinie oraz z przyrody. Posiada uprawnienia do nauki biologii na poziomie matury międzynarodowej (IB), chemii, przyrody. Egzaminator gimnazjalny z zakresu bloku matematyczno-przyrodniczego. Posiada 14-letnie doświadczenie w pracy zawodowej.

Elwira Kielian - nauczyciel kontraktowy, absolwentka Akademii Pedagogicznej - kierunku Pedagogika Przedszkolna i Wczesnoszkolna. Posiada siedmioletnie doświadczenie w pracy zawodowej.

Agata Nowak - nauczyciel kontraktowy; absolwentka Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach na kierunku Pedagogika, specjalność: Zintegrowana Edukacja Wczesnoszkolna i Wychowanie Przedszkolne. Posiada także uprawnienia i doświadczenie wychowawcy kolonijnego i wychowawcy w przedszkolu.

Maria Pięka - nauczyciel religii, absolwentka Uniwersytetu Papieskiego Jana Pawła II w Krakowie, magister teologii ze specjalnością Katecheza. Ukończyła również kierunek Nauki o rodzinie ze specjalizacją w zakresie poradnictwa i mediacji

Jagna Romańska - nauczyciel dyplomowany, absolwentka Nauczycielskiego Kolegium Języków Obcych Uniwersytetu Jagiellońskiego, studia podyplomowe z historii. Posiada szesnastoletnie doświadczenie w pracy zawodowej. Przewodnik po Krakowie.

Beata Słupska - nauczyciel mianowany, absolwentka Uniwersytetu Jagiellońskiego, magister pedagogiki ze specjalnością nauczanie początkowe; studia podyplomowe w zakresie wychowania fizycznego oraz oligofrenopedagogiki. Posiada dziesięcioletnie doświadczenie w pracy zawodowej.

INFORMACJE ORGANIZACYJNE

Sekretariat

Sekretariat - pokój nr 13, na parterze szkoły. Godziny pracy: 7.45 – 16.00.

Kasa – pokój nr 11, na parterze. Godziny pracy: pon. 8.00-17.00, wt. 7.30-14.00, śr.- nieczynne, czw. 7.30-16.00, pt. 11.30-14.30

Godziny zajęć lekcyjnych

Lekcje	Przerwy
od - do	od - do
7.40 - 8.25	8.25 - 8.30
8.30 - 9.15	9.15 - 9.20
9.20 - 10.05	10.05 - 10.20
10.20 - 11.05	11.05 - 11.20
11.20 - 12.05	12.05 - 12.10
12.10 - 12.55	12.55 - 13.15
13.15 - 14.00	14.00 - 14.15
14.15 - 15.00	15.00 - 15.05
15.05 - 15.50	15.50 - 15.55
15.55 - 16.40	

Klasy i wychowawstwa

klasa „0”	p. Bożena Cieślik
klasa I A	p. Agata Nowak
klasa I B	p. Beata Słupska
klasa II A	p. Elwira Kielian
klasa II B	p. Agnieszka Woźniak
klasa III A	p. Magdalena Rychtarczyk
klasa III B	p. Agnieszka Dziekan - Zamojska
klasa IV A	p. Barbara Baster
klasa IV B	p. Agnieszka Korczak
klasa V A	p. Joanna Fudała- Kozicka
klasa V B	p. Lidia Kapała
klasa VI	p. Izabela Łakomska
klasa I gimnazjum	p. Jarosław Sobota
klasa II gimnazjum	p. Violetta Węglarz
klasa III gimnazjum	p. Ewa Olejarczyk

Przydział sal lekcyjnych

		Opiekunowie:
Sala nr 8	Pracownia techniczno-plastyczna	Małgorzata Bzowska, Bożena Cieślik, Tadeusz Guziak
Sala nr 9	Pracownia chemiczna	Małgorzata Nodzyńska
Sala nr 14	Nauczanie zintegrowane	II A Elwira Kielian
Sala nr 15	Nauczanie zintegrowane	II B Agnieszka Woźniak
Sala nr 16	Nauczanie zintegrowane	I B Beata Słupska
Sala nr 17	Nauczanie zintegrowane	I A Agata Nowak
Sala nr 18	Pracownia zajęć dodatkowych	Joanna Zalewska
Sala nr 21	Pracownia rytmiczno-muzyczna	Barbara Baster
Sala nr 24	Sala sportowa -widowiskowo	Anna Janik, Mirosław Batko
Sala nr 25	Oddział „0”	Bożena Cieślik, Maria Pilch
Sala nr 25	Świetlica	Bożena Cieślik
Sala nr 26	Biblioteka z czytelnią	Anna Radwańska
Sala nr 29	Pracownia multimedialna	III gim Ewa Olejarczyk
Sala nr 29a	Sala klubowa	II Gim Violetta Węglarz
Sala nr 30	Pracownia multimedialna	VI Izabela Łakomska
Sala nr 31	Pracownia polonistyczna	IV B Agnieszka Korczak
Sala nr 32	Pracownia przyrodnicza	III A Magdalena Rychtarczyk
Sala nr 33	Nauczanie zintegrowanie	III B Agnieszka Dziekan- Zamojska
Sala nr 34	Pracownia regionalna	IV A Barbara Baster
Sala nr 35	Pracownia redakcyjna	V B Lidia Kapała
Sala nr 39	Pracownia informatyczna	Jarosław Sobota
Sala nr 40a	Pracownia fizyczna	Jarosław Sobota
Sala nr 41	Pracownia historyczna	V A Joanna Fudała- Kozicka
Sala nr 42	Pracownia języka angielskiego	Iwona Seweryn

Psycholog i pedagog szkolny

Izabela Ślebodzińska pon. 8.30 – 12.30, czw. 13.00 – 15.00

Pedagog

Joanna Zalewska wtorek, środa: 11.00 13.00

Świetlica

Świetlica jest czynna w godzinach **7.30-8.30** oraz od zakończenia zajęć dydaktycznych do godziny **17.00. Rozpoczyna** swoją działalność **2 września**. Zapisy prowadzą wychowawcy klas. Uczniowie przebywają w świetlicy na podstawie deklaracji rodziców.

Poranna świetlica jest nieodpłatna. Dzieci z **klas 0-III** przebywające w świetlicy do 30% dni roboczych w miesiącu są zwolnione z opłat. Opłata za świetlicę do 50% dni roboczych w miesiącu wynosi 50,00 zł, lub 80,00 zł w przypadku korzystania ze świetlicy powyżej 50% dni roboczych w miesiącu. Bardzo prosimy o punktualne odbieranie dzieci ze świetlicy. Pozostawienie dziecka w świetlicy po godzinie 17.00 wiąże się z dodatkowymi kosztami – 50,00 zł za godzinę pobytu dziecka.

Uczniowie klas **IV-VI i gimnazjum**, którzy nie są odbierani bezpośrednio po lekcjach, są zobowiązani uczestniczyć w zajęciach na świetlicy, którą usytuowaliśmy obok kawiarni. Uczniowie z tych klas przebywający w świetlicy do 30% dni roboczych w miesiącu są zwolnieni z opłat. Opłata za świetlicę w przypadku korzystania ze świetlicy powyżej 30% dni roboczych w miesiącu wynosi 50 zł.

Uczniowie posiadający zgodę rodziców na samodzielny powrót do domu, winni bezpośrednio po zakończonych zajęciach niezwłocznie opuścić teren szkoły. W innych sytuacjach mają obowiązek uczestniczenia w zajęciach świetlicowych.

Opłat za świetlicę należy dokonywać do 10 dnia każdego miesiąca za poprzedni miesiąc.

Obiady

Będą wydawane od 2 września. Koszt pełnego obiadu wynosi 11,00 zł. Prosimy o regulowanie płatności gotówką w sekretariacie szkoły do 5 dnia następnego miesiąca.

Kółka zainteresowań i zajęcia dodatkowe

Koło teatralne – grupa starsza	Agnieszka Korczak
Koło teatralne – grupa młodszą	Agata Nowak, Agnieszka Dziekan-Zamojska
Koło rytmiczno-muzyczne	Barbara Baster
Koło matematyczne	Teresa Pogoda
Koło jęz. angielskiego – Starters, Movers, Flyers, KET, FCE	Izabela Łakomska
Koło informatyczne	Jarosław Sobota,
Warsztaty plastyczne dla klas młodszych	Bożena Cieślik, Magdalena Rychtarczyk
Warsztaty plastyczne dla kl.IV VI i gimnazjum	Małgorzata Bzowska
Koło majsterkowicza	Tadeusz Guziak
SKS	Anna Janik, Mirosław Batko,
Szachy	Hubert Popiołek

W roku szkolnym 2009/2010 w ramach pakietu zajęć dodatkowych będą również realizowane:

- ✓ Program edukacyjno- terapeutyczny „Ortografitti”,
- ✓ Odrabianie zadań domowych pod opieką nauczycieli,
- ✓ Zajęcia kompensacyjno-wyrównawcze z elementami programu „Dobry Start” dla klas I-III szkoły podstawowej,
- ✓ Zajęcia logopedyczne.

Kółka zainteresowań rozpoczynają swoją działalność od **14 września** 2009 r.

Basen - zajęcia będą odbywały się, jak w poprzednim roku, na basenie Akademii Ekonomicznej, przy ul. Rakowickiej w poniedziałki lub wtorki każdego tygodnia, odpowiednio dla poszczególnych grup wiekowych. Zajęcia na basenie rozpoczną się od **14 września** 2009 r.

Rozpoczynanie zajęć – bardzo prosimy o wcześniejsze przyprowadzanie dzieci do szkoły tak, aby uniknąć spóźnień na pierwszą godzinę lekcyjną. Uczniowie klasy „0”, I, II szkoły podstawowej będą zabierani sprzed szatni przez nauczycieli o godz. 8.20, prosimy zatem o przywożenie ich do szkoły najpóźniej na godzinę 8.15. Uczniowie klas trzecich szkoły podstawowej będą zabierani sprzed szatni o godz. 8.25. Prosimy o przywożenie ich na godz. 8.20. Taki rozkład jest spowodowany dużym porannym natłokiem na szkolnym parkingu. Prosimy pamiętać, że wcześniejsze dowożenie dzieci pozwoli na wyeliminowanie sytuacji stresowych zarówno dla Państwa, jak i przede wszystkim dla Państwa dzieci spóźnionych na zajęcia.

Stroje szkolne – W naszej szkole obowiązuje uroczysty strój szkolny: chłopcy: biała koszula, krawat szkolny, granatowa marynarka z logo szkoły, ciemne spodnie, ciemne obuwie, dziewczęta: biała bluzka z kołnierzem, krawat szkolny, granatowa marynarka z logo szkoły, szkolna spódnica, granatowe podkolanówki i ciemne buty. Zabrania się stosowania ostrego makijażu.

Uroczysty strój szkolny uczeń ma obowiązek zakładać w trakcie uroczystości szkolnych, reprezentowania szkoły na zewnątrz, udziału w konkursach oraz wyjść poza szkołę.

Oprócz tego w każdą środę obowiązuje pełny, codzienny strój szkolny: ciemne spodnie – chłopcy, ciemne spodnie lub spódnica – dziewczęta, bluza polarowa z logo szkoły, koszulka polo lub typu t-shirt w kolorach granatowym, zielonym lub białym z logo szkoły. Codzienny strój musi być czysty, schludny, estetyczny i nie kojarzący się z subkulturami młodzieżowymi.

Obowiązek noszenia stroju szkolnego ma wpływ na ocenę zachowania ucznia.

Taniec nowoczesny – w ramach trzeciej godziny wychowania fizycznego dla dziewcząt utrzymane zostają zajęcia z tańca nowoczesnego. Chłopcy będą w tym czasie mieli zorganizowane zajęcia wychowania fizycznego.

Dzienniczek internetowy – przypominamy, że od roku 2004, w klasach IV-VI szkoły podstawowej i gimnazjum funkcjonuje dzienniczek internetowy. Umożliwia on rodzicom dostęp do ocen i innych informacji dotyczących dziecka oraz zapewnia stały kontakt z nauczycielami. Oceny z danego tygodnia wpisywane są do poniedziałku następnego tygodnia. Aktualizacji i wpisów dokonuje pan dyr. Sławomir Barszcz. Na pierwszym zebraniu rodzice otrzymają kody dostępu do informacji zamieszczonych w dzienniczku.

Sposób przekazywania informacji – wszystkie stałe informacje i dokumenty będą umieszczane na tablicy obok sekretariatu szkoły (Statut Szkoły, Regulamin Szkoły, Szczegółowe warunki i sposób oceniania wewnątrzszkolnego, rozkład dzwonek, dyżury nauczycieli). Informacje bieżące oraz ogłoszenia wychowawców i nauczycieli będą umieszczane na tablicy naprzeciwko schodów na poziomie zerowym. W dalszym ciągu będziemy także przekazywali informacje do Państwa za pomocą poczty e-mailowej, dzienniczka internetowego oraz strony internetowej. **Prosimy o aktualizację numerów telefonicznych i adresów e – mailowych.**

Podręczniki i stroje szkolne - sprzedaż podręczników i elementów stroju szkolnego będzie prowadzona do piątku 4 września 2009 r. Sprzedaż podręczników będzie odbywać się w kasie, natomiast odbiór w pokoju nr 12.

Szatnie - szatnie szkolne w trakcie zajęć lekcyjnych są zamykane. Obuwie zamienne pozostawiamy w szatniach tylko w workach. Prosimy także, aby zaopatrzyć dzieci w worki na strój sportowy. Zachęcamy do przejrzania ubrań i obuwia pozostawionego szkole. Może znajdą się stare zguby. Odzież będzie wystawiona przy szatni dla klas starszych do piątku 4 września. Po tym terminie zostanie wywieziona do punktu charytatywnego.

Finanse - czesne od 1 września 2009 r. ulega zmianie i wynosi 670,00zł. Uprzejmie przypominamy, że winno być regulowane do 10 każdego miesiąca. Czesne jest płatne przez 12 miesięcy, z tym, że za jeden miesiąc wakacyjny płatne jest w dwóch ratach, w listopadzie 2009 r. i kwietniu 2010 r.

Opłaty za zakupy w kawiarni szkolnej są realizowane na bieżąco.

Przypominamy, że na konto bankowe mogą być realizowane **tylko wpłaty czesnego, wpisowego i opłaty za świetlicę. Wszelkie pozostałe płatności (obiady, wyjścia, wycieczki i inne) przyjmujemy wyłącznie w kasie szkoły.**

Rozkład dni wolnych od nauki

22 - 31 grudnia 2009 r.	- zimowa przerwa świąteczna
18 - 31 stycznia 2010 r.	- ferie zimowe
8 kwietnia 2010 r.	- sprawdzian w klasie szóstej szkoły podstawowej
1- 6 kwietnia 2010 r.	- wiosenna przerwa świąteczna
27-29 kwietnia 2010 r.	- egzamin gimnazjalny
3 czerwca 2010	- Boże Ciało
4 czerwca 2010 r.	- dzień wolny od zajęć
25 czerwca 2010 r.	- zakończenie roku szkolnego

Kalendarz roku szkolnego 2009/10

I półrocze

Wrzesień

- ✓ 01.09. – Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2009/2010
- ✓ 10.09. – Zebrania rodziców z wychowawcami klas, omówienie spraw organizacyjnych
- ✓ Realizacja projektu „Dzieje uchwycone w słowach i obrazach”;
- ✓ „Miesiąc dobrego serca dla biblioteki” - akcja zbierania książek
- ✓ Wybory do samorządu szkolnego
- ✓ Wyjście na wystawę „American Dream”
- ✓ Wolontariat – Święto Drzewa (zbiórka makulatury)
- ✓ Warsztaty przyrodnicze dla klas 0 – VI; nagroda dla szkoły za II miejsce w konkursie „Świetlik”

Październik

- ✓ Szkolne etapy konkursów przedmiotowych organizowanych przez Małopolskie Kuratorium Oświaty
- ✓ 14.10 – uroczyste pasowanie pierwszoklasistów; Dzień Edukacji Narodowej
- ✓ 18.10. – 21.10 – wyjazd na warsztaty naukowe
- ✓ Dzień Latawca
- ✓ Szkolne obchody Roku Słowackiego; wycieczki na Wawel, konkurs poezji
- ✓ Międzyklasowe rozgrywki sportowe - gimnazjum
- ✓ Szkolny etap konkursu „Krakowska matematyka” dla klas IV – VI

Listopad

- ✓ Zaduszki – wyjścia na cmentarze; akcja „Zapomniane groby”
- ✓ Święto Niepodległości – montaż słowno-muzyczny „Jak zajrzeć tylko myślą, krew się łała”
- ✓ 19.11. - Dzień otwarty – spotkanie rodziców z nauczycielami
- ✓ „Baw się razem z nami” – turniej sportowy dla klas 0 – III
- ✓ Udział w Turnieju Halowej Piłki Nożnej dla Niepublicznych Szkół Podstawowych i Gimnazjów
- ✓ „Speech and Drama Contest „– konkurs w języku angielskim
- ✓ „Thanksgiving Day” – międzyklasowy konkurs wiedzy o historii i geografii USA
- ✓ VI Wojewódzka Olimpiada Języka Angielskiego dla klas V- VI
- ✓ Próbny sprawdzian i egzamin gimnazjalny
- ✓ Wolontariat – „Góra Grosza”
- ✓ Andrzejki- zabawy i wróżby

Grudzień

- ✓ Szkolne Mikołajki
- ✓ Mikołajkowy konkurs piosenki
- ✓ Konkurs szopek krakowskich
- ✓ „Kolędnicy z zagranicy” – szkolne kolędowanie w językach obcych
- ✓ Kiermasz Bożonarodzeniowy, wigilie klasowe
- ✓ Wolontariat – Święteczna paczka

Styczeń

- ✓ Zebrania wychowawców z rodzicami
- ✓ Rada Pedagogiczna – klasyfikacja śródroczna
- ✓ Dzień Babci i Dziadka
- ✓ Rejonowe etapy konkursów przedmiotowych organizowanych przez Małopolskie Kuratorium Oświaty
- ✓ „Weź byka za rogi” - szkolny konkurs ortograficzny dla klas IV - VI
- ✓ Wolontariat – Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy
- ✓ 18.01-30.01 - ferie zimowe

II półrocze

Luty

- ✓ Szkolne eliminacje do VI Krakowskiego Konkursu Recytatorskiego
- ✓ Walentynkowy bal karnawałowy dla klas 0 – III
- ✓ Walentynkowa dyskoteka karnawałowa dla kl. IV – VI i klas gimnazjalnych
- ✓ Szkolny etap Wojewódzkiego Konkursu Ortograficznego „Kaktus” dla kl. II i III
- ✓ Dzień z Noblistą – H.Sienkiewicz
- ✓ Realizacja projektu „Dzieje uchwycone w słowach i obrazach”
- ✓ „Writing Contest” – szkolny konkurs na esej w j. angielskim

Marzec

- ✓ Dzień otwarty – spotkanie rodziców z nauczycielami
- ✓ Międzyszkolne Zawody Narciarskie Szkół Niepublicznych
- ✓ 18.03 - Międzynarodowy konkurs matematyczny „Kangur” i „Kangurek Matematyczny”
- ✓ „Z ortografią na wesoło” - szkolny konkurs ortograficzny dla klas I-III
- ✓ Konkurs na najładniejszą palmę wielkanocną
- ✓ Dzień Krajów Anglojęzycznych
- ✓ Szkolny Konkurs Języka Hiszpańskiego i Niemieckiego
- ✓ „Olimpus” – ogólnopolski konkurs języka angielskiego
- ✓ Regionalny konkurs języka angielskiego Fox - kl. III
- ✓ Szkolny etap Konkursu Wiedzy o Krakowie „Krakusek” – dla kl. III
- ✓ Rejonowe etapy konkursów przedmiotowych organizowanych przez Małopolskie Kuratorium Oświaty
- ✓ Wiosenny kiermasz świąteczny

Kwiecień

- ✓ 8.04. - Sprawdzian po klasie szóstej szkoły podstawowej
- ✓ 27 – 29. 04 - egzamin gimnazjalny
- ✓ Międzynarodowy Dzień Książki
- ✓ Rocznica śmierci Jana Pawła II – wyjścia „Szlakiem JP II”
- ✓ Szkolne Zawody Pływackie – eliminacje do Międzyszkolnych Zawodów Sportowych Szkół Niepublicznych
- ✓ Dzień Krajów Hiszpańskojęzycznych
- ✓ Ogólnopolski konkurs języka niemieckiego „Albus”
- ✓ Przegląd Form Teatralnych Teatrów Szkół Niepublicznych "English show" i „Deutsche Festiwal"
- ✓ Międzyklasowe rozgrywki sportowe – szkoła podstawowa
- ✓ Szkolne obchody Dnia Ziemi

Maj

- ✓ Zebrania wychowawców z rodzicami
- ✓ Realizacja projektu „Dzieje uchwycone w słowach i obrazach”
- ✓ Dzień Krajów Niemieckojęzycznych we współpracy z Goethe Institut
- ✓ Szkolny konkurs matematyczny „Rachmistrz”
- ✓ „Osiemnastka szkoły”, Święto Rodziny – piknik szkolny (sobota w maju lub czerwcu)
- ✓ Międzyszkolne Zawody Sportowe Szkół Niepublicznych (pływanie, lekkoatletyka, gry zespołowe)
- ✓ Wyjazd na warsztaty naukowe

Czerwiec

- ✓ Szkolne obchody Dnia Dziecka
- ✓ Pasowanie na czytelnika
- ✓ Dzień Sportu – szkolne zawody sportowe
- ✓ Turniej sportowy „Baw się razem z nami” dla kl
- ✓ Mistrzostwa Sudoku
- ✓ Szkolny Dzień Nauki
- ✓ Egzamin na kartę rowerową
- ✓ Egzamin z języka angielskiego – Starters, Movers, Flyers, KET
- ✓ Klasyfikacyjne posiedzenie Rady Pedagogicznej
- ✓ Dzień Talentów
- ✓ Kiermasz książek
- ✓ Uroczyste pożegnanie klasy trzeciej gimnazjum
- ✓ 25.06. - Uroczyste zakończenie roku szkolnego

Ponadto cyklicznie będą odbywały się:

- „Spotkania z Krakowem” - wycieczki i lekcje muzealne dla kl. IV-VI
- „Spotkania ze sztuką” – wyjścia do teatru
- „Moja praca – moja pasja” - spotkania z ludźmi różnych zawodów
- wyjścia klas gimnazjalnych na uczelnie krakowskie
- rozgrywki sportowe klas IV-VI i gimnazjum
- konkursy fotograficzne.